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A pegada hidrica expressa o
consumo de dgua envolvido na
producdo de bens e servicos que
consumimos, em todas as fases
da producdo.

Os valores sdo exemplificativos,
podendo variar com a origem e
0 processo produtivo do produto.

Arroz
500 litros de agua por um
pacote de 1kg

Banana
790 litros de agua por cada 1kg

PEGADA HIDRICA

Manteiga
1388 litros de dgua por um pacote de 250 g

Trigo Carne
650 litros de dgua por cada 500 g 4650 litros de dgua por um bife de 300 g

Pegada hidrica o~y

Pdo de trigo Queijo
804 litros de agua por um 2500 litros de agua por
pacote de 500 g cada 500 g

Maca Chocolate
822 litros de dgua por cada 1 kg 2150 litros de dgua por uma tablete de 125 g

E3areal

Hamburguer
2500 litros de dgua por cada
hamburguer de 150 g

Leite
100 litros de adgua por cada 1L



